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Participación de la esposa fallecida en la actividad comercial: En el caso de autos el contribuyente alega, a consecuencia de los ajustes observados por el Fisco, que el cincuenta por ciento de su actividad comercial le correspondía a su difunta esposa, considerando que en el ajuste debió computarse el porcentaje correspondiente a las utilidades gravadas de la sucesión indivisa y posteriormente a los herederos.

Continúa diciendo el contribuyente que el artículo 28 de la ley de impuesto a las ganancias no deroga totalmente las disposiciones del Código Civil en lo que refiere a la sociedad conyugal y, al no poder demostrarse que los bienes son propios del cónyuge, implica la vocación hereditaria de la hija de ambos en razón del carácter de gananciales de los bienes que componían la disuelta sociedad conyugal y significa, lisa y llanamente, que éstos han sido generados por el esfuerzo de los componentes de la sociedad conyugal.

A juicio del tribunal, el artículo 28 de la ley del gravamen claramente dispone que: "las disposiciones del Código Civil sobre el carácter ganancial de los beneficios de los cónyuges no rigen a los fines del impuesto a las ganancias, siendo en cambio de aplicación las normas contenidas en los artículos siguientes". Precisamente, el artículo 29 señala la forma de atribuir la ganancia a cada cónyuge.

Se concluye considerando que el contribuyente debería demostrar el porcentaje de la actividad atribuido a su cónyuge. Cualquier interpretación que se quiera dar a las disposiciones de la ley civil sobre el régimen de la sociedad conyugal, no podría prevalecer sobre la ley tributaria que rige en la especie.
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