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Resolución (MTEYSS) Nº 759/2010 (B.O. 13/08/2010)

Seguridad Social. Declárase que las actividades desarrolladas por los trabajadores de las Plantas Procesadoras de Aves incluidas en CCT Nº 151/91, se equipararán a los efectos de acceder a las prestaciones previsionales de los regímenes diferenciales de los Decretos Nros. 3555/72 -Régimen de jubilación ordinaria diferenciado para los trabajadores de la industria de la carne y Nro. 8746/72 -Régimen de jubilación ordinaria diferenciado para los trabajadores de la industria del chacinado.
Los empleadores deberán efectuar el correcto encuadramiento de las actividades mencionadas, al momento de su asiento en los respectivos libros y registros, como respaldo documental de la diferencialidad que consignen en oportunidad de extender a los trabajadores comprendidos en esta medida, las certificaciones de servicios y remuneraciones necesarias para la tramitación y logro de las prestaciones previsionales.

Se declara que las actividades desarrolladas por los trabajadores de las Plantas Procesadoras de Aves, incluidas en el CCT Nº 151/91 o el que en el futuro lo modifique, se equipararán a las de los trabajadores de la industria de la carne o de la industria del chacinado, a los efectos de acceder a las prestaciones previsionales con encuadre en los requisitos de los regímenes diferenciales que establecen los Decretos Nº 3555 de fecha 12 de junio de 1972 y Nº 8746 de fecha 19 de diciembre de 1972 respectivamente, prorrogados en su vigencia por imperio del artículo 157 de la Ley Nº 24.241 y sus modificatorias.

- Obligación de los empleadores
En tal sentido, se instruye a los empleadores para que se efectúe el correcto encuadramiento de las actividades mencionadas en el marco de los Decretos Nº 3555/72 y/o Nº 8746/72, al momento de su asiento en los respectivos libros y registros, como respaldo documental de la diferencialidad que consignen en oportunidad de extender a los trabajadores comprendidos en esta medida, las  certificaciones de servicios y remuneraciones necesarias para la tramitación y logro de las prestaciones previsionales.

- Declaraciones juradas presentadas ante ANSES. Validez
La ADMINISTRACION NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL deberá reconocer como válidas a los efectos de la definición del derecho a las prestaciones, las certificaciones de servicios y remuneraciones otorgadas por los empleadores en tanto se cumplan las condiciones previstas en el  punto que antecede.

- Normas aclaratorias e interpretativas
La SECRETARIA DE SEGURIDAD SOCIAL queda facultada para dictar las normas aclaratorias e interpretativas a que hubiere lugar.

